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ATIKA 

Atinska regija ili kako je još nazivaju i Atinska rivijera, obuhvata priobalni dio poluostrva Atika koje zapljuskuju vode Egejskog 

mora i na kome se nalazi i glavni grad Grčke, Atina. Upravo blizina glavnog grada je jedna od prednosti koja utiče na popularnost 

ove regije jer omogućava turistima da spoje lietovanje sa obilaskom Atine, bogate kulturno istorijskim spomenicima. Cijela ova 
regija je imala burnu prošlost o čemu svjedoče i brojni spomenici, čak i nazivi nekih mjesta podsjećaju na istoriju, kao što je 

slučaj sa Maratonom. Danas je poznata po luksuznim hotelskim kompleksima i kosmopolitskim letovalištima i nudi za svakoga po 

nešto. Od elegantne Glifade, bogatog predgrađa Atine koje je i centar noćnog života do mirnijeg juga protkanog atmosferom 

mitova i legendi u senci hrama na rtu Sunion. Anavisos se nalazi na poluostrvu Atika oko 45 km od glavnog grada Atine. U blizini 
grada se nalazi istoimena pješčana plaza kao i malo ribarsko selo Palea Fokea.  Glifada je južno predgrađe Atine od čijeg centra je 

udaljena oko  15 km, i sa kojim je povezana autobuskom linijom ali i veoma popularnim brzim tramvajima. Ovo mondensko 

ljetovalište je od ribarskog sela postalo najbogatija atinska opština i popularno mesto izlaska Atinjana. Sounion je ljetovalište na 

samom jugu poluostrva Atika. Od Atine je udaljeno oko 65 km. Nalazi se u blizini rta Sounion na kome se nalazi hram posvećen 
bogu mora, Posejdonu, poznat i po predivnom zalasku sunca. Nea Makri  je grad koji se nalazi na istoku poluostrva Atika. Od 

Atine je udaljen oko 35 km, od grada i luke Rafina je udaljen 7 km  i oko 8 km od mjesta Marathon gdje se odigrala i čuvena 

Maratonska bitka. 

 PROGRAM PUTOVANJA (sopstveni prevoz): 
 

1.dan TREBINJE – ATIKA Dolazak u izabrani hotel. Smještaj i usluga prema uplaćenoj rezervaciji (ulazak u sobe je posle 
14:00h). Slobodno vrijeme. Noćenje. 
 

2. do pretposlednji dan ATIKA Boravak u hotelu na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. 

Noćenje. 
 

Poslednji dan ATIKA - TREBINJE Doručak za goste koji imaju uplaćenu uslugu noćenje sa doručkom ili polupansion 

(napuštanje hotelskih soba do 10:00h). 
 

Cijene su izražene u KM po osobi za broj noćenja iz tabele 

HOTEL USL 
POLAZAK OD 08.06. 01.07. 16.09. 
POVRTAK DO 30.06. 15.09. 30.09. 

BROJ NOĆENJA 1 1 1 

KINETTA BEACH 
RESORT 4*  

AI 
1//2 standard 186 196 186 

1. dijete 2,00-11,99 0 0 0 
2. dijete 2-11,99 (ako je 1.dijete 2-11,99) 92 98 92 

Legenda: Ai - sve uključeno (po pravilima hotela),  

 

U cijenu aranžmana je uračunato:  
-Smještaj u izabranom hotelu na bazi izabrane 

usluge, 

- troškovi organizacije putovanja.  
 

 
 
 

U cijenu aranžmana nije uračunato (važi za sve hotele):  
-medjunarodno putno osiguranje, 

- inividualni troškovi putnika 

-fakultativni izleti 

- prevoz 

-Boravišne takse će se računati kao fiksni iznos po danu i po sobi, u zavisnosti 

od vrste smeštaja i iznosiće: 4 € za hotele sa 5*, 3 € za hotele sa 4*, 1,5 € za 

hotele sa 3*, 0,5 € za hotele sa 1-2*, 0.5 € dnevno za privatne sobe, studija i 

apartmane, plaćaju se na licu mjesta.  
 

 

OPIS SMJEŠTAJA: 
 

KINETTA BEACH RESORT 4* www.kinettabeach.gr Položaj: Kinetta Beach Resort & Spa kompleks nalazi se na samoj obali 
mjesta Kineta. Centar Atine je na 57 km dok je simpatično turističko mesto Lutraki na samo 30 km od ovog udobnog porodičnog 

kompleksa. Hotelski kompleks izlazi na sopstvenu pješčano-šljunkovitu plažu, gdje su ležaljke i suncobrani besplatni za goste 

hotela uz minimalnu konzumaciju pića na plaži. Sadržaj: Pored recepcije, hotel nudi: 2 spoljašnja bazena, bazen za djecu, 

unutrašnji bazen, ležaljke i suncobrani su besplatni za goste hotela oko bazena dok se peškiri za plažu dobijaju uz depozit. Od 
sadržaja tu su i teretana, košarkaški teren, odbojkaški teren, teniski teren, teren za mini fudbal, sportovi na vodi (uz doplatu), 

parking (besplatan), doktor na poziv (uz doplatu), rent-a-car (uz doplatu), SPA centar-uz doplatu: bazen sa hidromasažerom (sa 

slatkom vodom), đakuzi, hamam, sauna, teretana, manikir, pedikir, masaža ,konferencijska sala, Wi-Fi internet je besplatan. 

Smještaj: Hotel raspolaže sa 253 sobe. Sve sobe su opremljene klima uređajem, TV sa satelitskim programima, direktnom 
telefonskom linijom, frižiderom/mini barom, internetom, sefom (besplatan), aparatom za kafu/čaj, fenom za kosu, kupatilo sa 

tušem/kadom i balkonom/terasom. Standardne sobe su površine oko 22-25m², namijenjene su za smještaj 2 odrasle osobe i 

dvoje dece do 12 god i sastoje se iz jedne prostorije. Usluga je po principu all inclusive (doručak, ručak, večera-švedski sto, užine 

i lokalna alkoholna i bezalkoholna pića). 
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VAŽNE NAPOMENE:  
 

-Program je individualni, rezervacija se vrši na upit.  

-Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije.  

-Cijena aranžmana za jednokrevetnu sobu se radi na upit. 

-Jedan hotelski dan, kao rezervisane usluge računa se od 14.00 datuma početka putovanja do 10.00h poslednjeg dana 
aranžmana, bez obzira kada gost uđe u hotel. Svako korišćenje soba i usluga u hotelu prvog dana aranžmana prije 14.00h i 

poslednjeg dana nakon 10.00h iziskuje dodatna plaćanja, direktno na recepciji. 

-Raspodjelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja. 

-Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili sofa/fotelja na 
rasklapanje. 

-Specijalni zahtjevi (pogled na more, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) - agencija će proslijediti specijalne zahtjeve putnika ali 

nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne 

podrazumijeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mjesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih 
usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i 

slično.)  

-Pravila oblačenja većini hotela za vrijeme večere u restoranima, za muškarce je obavezno nošenje dugih pantalona ,a sve vrste 

kupaćih kostima su zabranjene. 
-Individualni transfer-putnici koji žele individualni transfer mogu zatražiti takvu uslugu prilikom rezervacije aranžmana. Ova 

usluga se dodatno 

 
 
 

USLOVI PLAĆANJA 

Uplatu je potrebno obaviti najkasnije 25 dana prije početka realizacije aranžamana ukoliko nije drugačije propisano 
programom. 
 

Opšti uslovi putovanja turističke agencije „Kon Tiki” kao organizatora putovanja su sastavni 

dio ovog programa. 
 

LICENCA MINISTARSTVA TRGOVINE I TURIZMA RS–AB-059-4402932990003 

Cjenovnik broj 5 od 01.05. preuzet sa sajta 06.06.2022. 
Cijene su informativnog karaktera, sve informacije o cijenama I raspoloživosti kapaciteta u agenciji “Friend travel”  
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